

新北市政府消防局110年6月份大事紀

日期	大事紀要	內容簡述	地點/權責單位	影像檔	影像檔
5月16日至6月30日	成立本局「新冠肺炎防疫派遣中心」	為強化新冠肺炎確診病患載送效能，工作內容包含「調派防疫專責救護車載送本市確診個案至集中檢疫所」、「協助載送本市檢疫所重症患者至醫院」、「疫情諮詢」及「疫情相關疑難問題協調處理」。	本局/緊急救護科		
6月4日	「0604新店區強降雨」本府災害應變中心強化三級開設	1、6月4日因應新店區強降雨，本市立即成立災害應變中心，並通知水利、警察、交通、工務及捷運工程局等單位進駐。 2、本市EOC於18時40分撤除，總計受理災情50件，包含積淹水42件、道路土石坍方6件、路樹傾倒1件，均已結案，且無人員傷亡。	全市/整備應變科		
6月6日	辦理本局「消防救災車輛及住宅用火災警報器捐贈典禮」	為強化本市公共安全及救災效能，三重先嗇宮捐贈本局災情勘查車1輛及住宅用火災警報器3,000只，由陳副局長崇岳代表授贈，並回贈感謝狀及紀念品。	三重先嗇宮廣場前(三重區五谷王北街77號)/災害搶救科		
6月22日	辦理市長「新板分隊防疫工作慰問」	為感謝本市消防同仁執行新冠肺炎防疫勤務工作辛勞，侯市長友宜特於6月22日至新板分隊慰問2位因執勤而染疫之同仁，並頒發10萬元慰問金，以表慰問關切之意。	新板分隊/緊急救護科		

<p>6月28日</p>	<p>辦理局長「新板分隊及南雅特搜分隊防疫工作慰問」</p>	<p>為肯定消防同仁執行新冠肺炎防疫勤務工作辛勞，黃局長德清與消防之友會黃理事長志彰特於6月28日至新板分隊及南雅特搜分隊慰問3位因執勤而染疫之同仁，並致贈慰問金及燕窩禮盒，以表慰問關切之意。</p>	<p>新板分隊及南雅特搜分隊/人事室</p>		
--------------	--------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------